Cuando Hegue mi cump [eatios,

tendré cinco ainos menos que mi

hermana. Mi hermana tiene 19 aftos.

Ahora tengo anos.

alecrin

Ayer tenia siete cromos mas que

hoy. Hoy tengo 19 cromos.

Ayer tenia Cromos.

alecrin

De las seis ﬂores de un ramo, hay

cuatro que no estan marchitas.

De las seis ﬂoves Inay

alecrin

Tt compraste 14 cromos, 8 cromos

menos que yo.

Yo compré Cromos.

alecrin

marchitas.

En la clase de Eva hay tres chicos
menos que chicas. En total hay 1

chicos.

chicas.

En la clase de Eva hay

alecrin

Su caja es10 centimetros mas ancha

que la m{a. La suya mide 23 cm.

Mi caja mide cm.

alecrin

Una madve tiene 29 afios mas que

la hija. La madbre tiene 58 arios.

La hija tiene anos.

alecrin

Hoy hay 5 grados menos que ayer.
Hoy hay 17 grados.

Ayer habia

alecrin

gl(‘ ados.



En la mano derecha tengo 15 euros

yen la mano izquierda, 74

En la izquievda tengo euros
menos que en [a derecha.
alecrin

En una pizzeria han necesitado 32

kilos de queso y 40 de tomate para

hacer todas las pizzas del dia.

Han necesitado kilos més de

decin tomate que de queso.

Marco tiene un album con 31
monedas espafiolas y 67

extranj eras.

Marco tiene monedas

eoéféﬁ]ﬁo las menos que extranj eras.

Aun grupo de amigos todavia les
quedan 3 km hasta el ﬁna[ de una
ruta. La ruta es de 15 km.

Han realizado kilémetros.

alecrin

Mi equipo ha metido 13 canastas
en un partido yyo he metido

todas menos 7.

Yo he metido canastas.

Teresa CO[OCé 1 VQﬁ‘GSCOS en [a

neveray Maria 7.

Maria ha colocado YC]C;’ €SCOoS

menos que Teresa.

alecrin

A una carrera se han apuntado
57 chicos. Y 43 chicas mds que

chicos.

Se han apuntado chicas.

alecrin

Blanca tiene 25 canicas y Ana 19.

Ana necesitara canicas

para tener las mismas que Blanca.

alecrin



